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P1. Sea f : C→ C la función holomorfa definida por f(z) = exp(−z2). Dado θ0 ∈ (0, π4 ].

a) Demuestre que

ĺım
R→∞

∫ θ0

0

R|f(Reiθ)|dθ = 0.

b) Deduzca que

eiθ0
∫ ∞

0

f(eiθx)dx =

∫ ∞

0

f(x)dx.

c) Pruebe que ∫ ∞

0

sin(x2)dx =

∫ ∞

0

cos(x2)dx =

√
2π

4
.

P2. Pruebe que
∫
|z|=1

cos(z)
z dz =

∫
|z|=1

sin(z)
z2 dz = 2πi.

P3. a) Sea D = {x + iy : x > 0, y > 0} y f : D ⊂ C → C continua en D y holomorfa en D. Suponga
que existe una constante M ≥ 0 tal que |f(z)| ≤M/|z|2 para todo z ∈ D, |z| ≥ 1. Pruebe que
para todo θ ∈ [0, π/2] se tiene ∫ ∞

0

f(x)dx = eiθ
∫ ∞

0

f(eiθx)dx.

b) Utilice lo anterior con f(z) = exp(iz)/(1 + z)2 y θ = π/2 para demostrar que∫ ∞

0

cos(x)

(1 + x)2
dx+

∫ ∞

0

exp(−x)

1 + x2
dx = 1.

P4. Encuentre la serie de potencias de la función h(z) = log(1 + z3) en torno al punto z = 0 e indique
su radio de convergencia.

P5. Usando la fórmula de Cauchy, pruebe que(
xn

n!

)2

=
1

2πi

∫
C

xnexz

n!zn+1
dz,

donde C es cualquier curva cerrada que encierra el origen. Deduzca que

∞∑
n=0

(
xn

n!

)2

=
1

2π

∫ 2π

0

e2x cos θdθ.
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